I[TPUITPEMA 3A APYTU IINCMEHMU - 5 PA3PE/]

1. HaupTaj yrsiomMmepoM omrrap yrao « = 35°, npaB yrao § ¥ Tyn yrao y = 126°, na KOHCTPYUIIU:

a) 3-a+pf e) y+a—p
b) 3-B-v f) a+p+y
) Sra—p g) vy—f+a
d 2-8-v h) a+p+y

2. /Jlate cy mepe yrjoBa: a = 46°17'38", B = 23°31'17" u y = 126° 16’ 22". Oxgpenn:

a) a+p A yvy—2-B e) y+(a—-p)
b) 2-a+y d y-p ) v—(@+pB)

3. AKo je jesaH cymieMeHTaH yrao Mamu oJ Apyror 3a 56° 45’ 38", oapeu Mepe TUX yrjioBa.

4. AKo je jemaH KoMIJiIeMeHTaH yrao Behu oj gpyror 3a 22° 39’ 46", ogpeau Mepe THX yIJoBa.

5. /JlaTta je gy AB=11 cm u kpyxHuua k,(A,3cm) u k,(B,5cm). Ogpenu pacrojame usMeby
ABe MehycoO6HO HajbJIMKe TadyKe KPY>KHMIA k; U k, U pacTojame U3Meby Be Hajya/beHuje
TayKe OBUX KPY>KHHIA.

6. lleHTpa/JHOM CHMETPHjOM NMPECIUKA] ATy GUTYPY Y OAHOCY Ha TAUKY S.

7. llpecnukaj TpaHcaanujoM faTty GUrypy 3a JaTu BEKTOP.




